

宁陕公路管理段工会

帮助孤独退休老职工安度晚年

本报讯 地处秦岭深山... 工会积极为退休职工排忧解难... 现在,这里的三十名退休职工老有所养,晚年幸福。

这个段老职工人数较多,其中孤独老人就有二十二人... 工会便组织人力,担负起为他们买粮、劈柴、送医煎药等服务工作。

安康为汉江水运老工人办起了敬老院

本报讯 元月十五日,安康水陆二运司办起职工敬老院,使十一名解放前后挥汗拉纤,顶风撑船,为汉江水运立下汗马功劳的鳏寡老工人在此欢度晚年。

我省二月银幕丰富多彩

本报讯 春节前后,将有十三部中外影片与我省观众见面... 上映的外国故事片有:荣获一九七九年日本十佳片之首的《幸福的黄手绢》...



国营汉江油泵油嘴厂,坚持“质量第一,信誉第一”,狠抓产品质量... 去年他们生产的二百零五号油器总成及针伐偶件被评为省优质产品。

西安春节十幕戏剧登台

本报讯 西安市各文艺团体正积极紧张地投入排练,春节期间将有十台新剧目先后上演。

《十五的月亮》和《终成眷属》。市豫剧团的大型神话剧《四姐临凡》... 此外,几个秦腔剧团除在本市演出外,还将组成演出队,在春节期间赴郊县为乡村送戏上门。

宝鸡石油厂开展合理化建议和技术改进活动成果显著

本报讯 宝鸡石油机械厂从一九八〇年开始,积极开展合理化建议和技术改进活动,促进了生产发展... 二、健全制度,奖励兑现。为了使合理化建议活动持久地开展下去,该厂先后制定了《技术革新管理制度》...

青年工人十年苦读自学成才 郭昭明“三喜”临门

本报讯 蒲城县东方红机械厂青年工人郭昭明,仅有小学文化程度。十余年来,他刻苦钻研文史知识,取得了可喜成绩... 今年新年伊始,这位刚刚而立之年的文史爱好者“三喜”临门。



劝君饮酒莫贪杯

每逢过节,婚嫁喜庆,往往亲朋相聚,举杯畅饮,乃属人之常情... 克强 文采 更忌嗜酒。在日常生活中,因贪杯暴饮而酿成大祸之事,亦屡见不鲜。



不是打撒撒球 王凯新

骗子坑人 演双簧 小伙好强 上了当

上月二十九日下午二时,在西安火车站售票处,一个满脸麻子的中年人,拿着一块“双狮”牌手表,向排队买票的旅客叫卖... 一位青年工人好奇地接过表还没有看仔细,卖表的人却一把夺了过去,不屑一顾地说:“就你这模样,有啥钱,一百一十元都掏不出!”

十元,赔本我也干... 我要拿出来咋办? 那位青年工人盛气之下,吼道:“尔蒸馒头也要蒸(争)口气(汽)!”



西安泡沫塑料厂热忱为您服务

西安泡沫塑料厂是生产聚氨酯泡沫塑料(海棉)的专业厂家... 买100Kg以上者,批发价每公斤十五元五角... 厂址:西安火车站张家村134号,乘9路或21路汽车在星火路下车即到。



支同老山前线某部通讯连建立友好团支部关系,近日,他们把已举行的学英雄讲演会和为战士们编演的文艺节目目录在磁带上,寄往老山前线某部通讯连。

西安焦化厂炼焦车间团总支